
A harmadik urnából akkor húzunk fehér golyót, ha az alább három, egymást kizáró esemény valamelyike bekövet-

kezik:

1. Az els® urnából fehéret, a másodikból kéket, majd a harmadikból fehéret húzunk.

2. Az els® urnából kéket, a másodikból fehéret, majd a harmadikból fehéret húzunk.

3. Az els® és a második urnából is fehéret húzunk.

Az 1. esemény valószín¶ségét jelöljük v1-gyel, a 2. eseményét v2-vel, a 3. eseményét v3-mal.

A szorzási tétel alapján
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A keresett valószín¶ség, mivel mind a három esemény egymást kizáró, a három esemény valószín¶ségeinek az

összege, vagyis
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